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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Με 4 θέµατα για τη Φωκίδα συνεδρίασε η Επιτροπή Περιβάλλοντος και 

Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 

 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

συνεδρίασε σήµερα στην Άµφισσα, στην αίθουσα του Νοµαρχιακού Συµβουλίου. Στη 

συνεδρίαση που έγινε υπό την Προεδρεία του Αντιπεριφερειάρχη σε θέµατα 

Περιβάλλοντος κου Νικόλαου Μπέτσιου, και των περιφερειακών συµβούλων 

Καραΐσκου Περικλή, Παπαναγιώτου Νικολάου, Σκαπλάνη Ταξιάρχη, Τσιτσάνη 

Λάµπρου, Στουπή Νικολάου, Μπαράκου Νικολάου και Ντούρου Ιωάννα, 

συζητήθηκαν 17 θέµατα εκ των οποίων τα 4 αφορούσαν την Φωκίδα. Στη 

συνεδρίαση της επιτροπής παρευρέθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα 

Παναγιώτα Γαζή, η οποία καλωσόρισε τους συναδέλφους της και τόνισε τη σηµασία 

της Επιτροπής Περιβάλλοντος στην αειφόρο ανάπτυξη της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας. 

Παρευρέθηκαν επίσης ο Αντιδήµαρχος ∆ωρίδας κος Τσιλίκης Χρήστος, ο 

Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασµού κος Τερζής 

Αντώνιος, η προϊσταµένη του Τµήµατος Περιβάλλοντος και Υδροοικονοµίας της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κα Μητσιάνη Γεωργία καθώς και υπηρεσιακοί 

παράγοντες. 

 Για την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας συζητήθηκαν 4 θέµατα, η : «Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) µικρού υδροηλεκτρικού σταθµού (Μ.ΥΗ.Σ.) 

παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 1,95MW της εταιρίας «DMG 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» στη θέση «ΠΑΝΑΓΙΑ» του ∆ήµου ∆ωρίδας στο 



Ν. Φωκίδας», στο οποίο η επιτροπή υιοθέτησε οµόφωνα την αρνητική εισήγηση της 

προϊσταµένης του τµήµατος Περιβάλλοντος και Υδροοικονοµίας της κας Μητσιάνη,. 

 Συζητήθηκαν επίσης η «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του 

έργου «Επέκταση αποχετευτικού δικτύου ∆.∆. Επταλόφου του ∆ήµου ∆ελφών» στο 

Ν. Φωκίδας», για το οποίο τα µέλη της επιτροπής ψήφισαν οµόφωνα, καθώς επίσης 

οµόφωνα ψηφίστηκε και το θέµα που αφορούσε τη «Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Έργα υδροληψίας του ∆ήµου ∆ελφών» στο Ν. 

Φωκίδας». 

 Τέλος συζητήθηκε το θέµα που αφορούσε τη «Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Σχεδίου ∆ιαχείρισης Αποβλήτων (Σ.∆.Α.) της S&B 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ Α.Ε.» για το έργο που αφορά την εκµετάλλευση 

κοιτασµάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 9.244.492,80 m2 στους 

µεταλλευτικούς τοµείς: ΒΤ 1, ΒΤ 2/Ι, ΒΤ 2/ΙΙ, ΒΤ 3/Ι, ΝΤ Ι, ΝΤ 3/Ι, ΝΤ 3/ΙΙ, που 

βρίσκονται στα διοικητικά όρια των Κοινοτήτων Αγίου Γεωργίου, Αγίας Ευθυµίας, 

Αποστολιάς, Βάργιανης, Γραβιάς Καλοσκοπής, Καστελλιών, Οινοχωρίου, 

Πανουργιά, Προσηλίου, Καρουτών και των ∆ήµων Άµφισσας και Λιδορικίου του 

Νοµού Φωκίδας. Η απόφαση ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία, µειοψήφισε η κα  

Ντούρου Ιωάννα. 

 

 

       Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 

 

 

 

 

 



 


